

ПРОТОКОЛ № 9
засідання Приймальної комісії
Київського фахового коледжу прикладних наук

01.07.2024 р.

м. Київ

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька
Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль

Присутні: Юрій Щербань, Микола Підгайний, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк, Лариса Бондаренко, Роман Кульгук, Марина Сніцар, Наталія Яцола, Данило Поповченко.

Порядок денний:

1. Про типові проблеми при реєстрації електронного кабінету вступника
2. Про форми документів.
3. Про документи осіб, які мають право на спеціальні умови участі у вступній кампанії.

1. СЛУХАЛИ: заступник голови Приймальної комісії Юрій Щербань звернув увагу присутніх на інформаційний лист ДП “Інфоресурс” щодо типових проблем при реєстрації електронного кабінету вступника, що вирішуються Приймальною комісією закладу освіти.

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль зауважила, що до консультативного центру Приймальної комісії Коледжу є звернення від вступників про надання допомоги з приводу вирішення їх проблем під час реєстрації особистого електронного кабінету вступника та подання заяв на вступ в електронній формі.

УХВАЛИЛИ: продовжити роботу консультаційного центру Коледжу.

2. СЛУХАЛИ: заступник голови Приймальної комісії Юрій Щербань повідомив, що Міністерство освіти та науки України оновило деякі форми документів, затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 21 червня 2023 року №775, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 07 липня 2023 року за №1156/40212.

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль зауважила, що оновлені форми враховують вимоги Порядків прийому для здобуття вищої та фахової передвищої освіти у 2024 році для використання під час вступної кампанії у 2024 році.

УХВАЛИЛИ: використовувати форми документів в роботі Приймальної комісії.

3. СЛУХАЛИ: заступник голови Приймальної комісії Юрій Щербань звернув увагу, що Міністерством освіти і науки України надано інформаційні матеріали щодо

документів осіб, які мають право на спеціальні умови участі і вступній кампанії відповідно Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 06 березня 2024 року №266, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 14 березня 2024 року за № 379/41724 та Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році, затвердженого наказом міністерства освіти і науки України 29 лютого 2024 року № 245, зареєстрованого в міністерстві юстиції України 11 березня 2024 року за № 356/41701.

ВИСТУПИЛИ: уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв, забезпечення зв'язку з ЄДЕБО Олена Ночнюк зазначила, необхідною умовою застосування спеціальних умов участі у вступній кампанії є наявність в ЄДЕБО картки фізичної особи із зазначенням пільгової категорії та внесенням підтвердних даних (реквізити документів, що засвідчують право на спеціальні умови участі у вступній кампанії, або завантажені скановані копії таких документів у разі відсутності (недоступності) інформації про них у державних реєстрах), а також зазначення в заяві вступника щодо необхідності застосування спеціальних умов.

УХВАЛИЛИ: інформацію врахувати в роботі Приймальної комісії.

Голова Приймальної комісії



Ганна ЩУЦЬКА

Відповідальний секретар ПК

Вікторія КОВАЛЬ